



08/231-140/MP  
01.02.2024

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування деяких  
закладів загальної середньої освіти  
Печерського району міста Києва

зар

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення потреб мешканців Печерського району міста Києва у здобутті загальної середньої освіти та приведення типів і найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства України, Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування закладів загальної середньої освіти Печерського району міста Києва:

1.1. Гімназії № 32 «Успіх» Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 22879286) на Ліцей № 32 «Успіх» Печерського району м. Києва.

1.2. Предславинської гімназії № 56 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 22879317) на Предславинський Ліцей № 56 Печерського району м. Києва.

1.3. Печерської гімназії № 75 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492530) на Печерський ліцей № 75 Печерського району м. Києва.

1.4. Школи I-III ступенів № 78 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881484) на Ліцей № 78 Печерського району м. Києва.

1.5. Школи I-III ступенів № 84 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492545) на Ліцей № 84 Печерського району м. Києва.

2. Закладам загальної середньої освіти Печерського району міста Києва, зазначеним у пункті 1 цього рішення, Ліцею міжнародних відносин № 51 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492608) та Ліцею інформаційних технологій № 79 імені Бориса Патона Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881490) забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та початкової освіти.

3. Віднести заклади загальної середньої освіти, зазначені у пункті 1 цього рішення до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням цього рішення та затвердити зміни до статутів закладів загальної середньої освіти, зазначених у пунктах 1-2 цього рішення.

5. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Директор  
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Виконувач обов'язків  
начальника управління персоналу  
та правового забезпечення

Наталія МЕДВЕДЧУК

**ПОГОДЖЕНО:**

Заступник голови

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань освіти і науки, молоді та  
спорту  
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

*заспівує голови комісії*

Олександр СУПРУН

*Юлія Скірицька*

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань власності та регуляторної  
політики  
Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Секретар

Сергій АРТЕМЕНКО

Начальник управління правового  
забезпечення діяльності Київської  
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

*з департаменту освіти і науки*  
№ 06.03.2024 № 08/230-274

## Пояснювальна записка

до проекту рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Печерського району міста Києва»

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Печерського району міста Києва» (далі - проект рішення) приймається у зв'язку з нагальною необхідністю трансформації та приведення типів і найменувань закладів освіти Печерського району м. Києва, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти, у відповідність до вимог Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі - Закон).

Відповідно до статті 32 Закону рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Статтею 35 Закону визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Проектна потужність Гімназії № 32 «Успіх» Печерського району м. Києва (далі - Гімназія № 32) становить 1000 учнів. Мережа класів стабільна. Середня наповнюваність класів - 25 учнів. У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір здобувачів освіти до класів початкової, базової та профільної школи. У 2024-2025 н.р. планується функціонування 28 класів, серед яких 10-11 класи - 4 класи.

Профільне навчання (10-11 класи) упродовж останніх років здійснювалося за напрямками: філологічний напрям (профіль - іноземна філологія), суспільно-гуманітарний напрям (профілі - економічний, правовий).

Найпростіше укриття у закладі освіти має площу 202 кв.м, у ньому можуть одночасно перебувати 336 осіб.

Навчання проводиться за інституційною (денною) та індивідуальною формами.

Склад педагогічного колективу впродовж багатьох років є стабільним та висококваліфікованим.

Заклад займає високі позиції у різноманітних рейтингах (ТОП-200 шкіл України; рейтинг «Фокус» та ін.). За результатами національних моніторинрів успішність випускників Гімназії № 32 становить 100 %, якість знань - у середньому 95 %, що дає їм можливість здобувати вищу освіту у закладах України, Великої Британії, Німеччини, Франції, Швейцарії, США.

Щороку учні закладу складають мовні іспити IELTS, TOEFL та інші, отримують сертифікати рівнів B1, B2, C1, C2; беруть участь та виборюють призові

місця на різних рівнях у предметних олімпіадах, Малій академії наук, міжнародних конкурсах та проєктах (FLEX, CanSchool, SpeakUp та ін).

Предславинська гімназія № 56 Печерського району м.Києва (далі - Гімназія № 56) є однією з найстаріших українських педагогічних інституцій. Проєктна потужність закладу освіти становить 300 учнів. Протягом 2022-2023, 2023-2024 навчальних років в закладі функціонує 12 класів із середньою наповнюваністю класів 25 учнів: 1- 4 класи - 4 класи, 5-9 класи - 6 класів, 10-11 класи - 2 класи. Укриття для здобувачів освіти та працівників закладу під час виникнення надзвичайної ситуації та/або повітряної тривоги здійснюється на підставі договору в захисній споруді ДП «Національний палац мистецтв «Україна» площею 250 кв. м. Потужності захисної споруди дозволяють одночасне перебування 150 учнів та 30 дорослих осіб. Загальна чисельність працівників школи складає 44 особи, з них педагогічних працівників - 31.

З жовтня 2023 року Гімназія № 56 - афілійований член Київської МАН. Історія, традиції та імідж закладу освіти; підтверджений результатами внутрішнього моніторингу запит на навчання на усіх трьох рівнях закладу (початкова школа, гімназія, ліцей); розгалужена співпраця з науковими та мистецькими інституціями України та світу; рівень соціальної активності здобувачів освіти; наявність у матеріально-технічній базі комп'ютерного і мультимедійного обладнання (електронні кабінети біології, математики, сучасно обладнаного кабінету для занять з ІКТ), спортивного майданчика, практичного матеріалу, технік та технологій для навчання, зручність розташування та транспортна розв'язка - додаткові фактори, які підтверджують спроможність Гімназії № 56 забезпечити доступність якісної повної загальної середньої освіти на всіх її рівнях (початкової, базової та профільної середньої освіти).

Проєктна потужність Гімназії № 75 Печерського району м. Києва (далі - Гімназія № 75) становить 550 учнів. У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір здобувачів освіти до класів початкової, базової та профільної школи. У 2023-2024 навчальному році у закладі відкрито 22 класи, з них 3 працюють виключно за українським компонентом. Загальна кількість учнів станом на грудень 2023 року – 516 учнів. У 2024-2025 н.р. планується функціонування не менше 22-х класів.

Профільне навчання (10-11 класів) впродовж останніх років здійснювалося за напрямками: суспільно-гуманітарний напрям (українська мова, іноземна мова та історія), технологічний напрям (інформатика, математика), природничий напрям (біологія, хімія, географія).

Найпростіше укриття у закладі освіти має площу 281,9 кв.м, у 2022 році у ньому було проведено ремонт. Одночасно в укритті можуть перебувати 352 особи.

Освітній процес у закладі освіти протягом тривалого часу здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм і методів роботи.

Навчання проводиться за інституційною (очною, дистанційною, змішаною) та індивідуальною (педагогічний патронаж, сімейна освіта, екстернат) формами.

Склад педагогічного колективу є стабільним та кваліфікованим. Учні поглиблено вивчають основні європейські мови, де перша - англійська, другі - французька, іспанська. Упродовж тривалого часу вчителями іноземних мов

накопичено значний досвід у викладанні, учні отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, що визнаються в усьому світі: Cambridge YLE, KET, PET, FCE, TOEFL, IELTS (диплом про вивчення англійської мови, який включає рівні від A1 до C2).

Проектна потужність Школи I-III ступенів № 78 Печерського району м.Києва (далі - Школа № 78) становить 990 учнів.

У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір учнів до класів початкової, базової та профільної школи. У 2024-2025 н.р. планується функціонування 35 класів, серед яких 10-11 класи - 6 класів. Профільне навчання (10-11 класи) впродовж останніх років здійснювалося за напрямками: іноземна філологія, правовий. Найпростіше укриття у закладі освіти має площу 630 кв.м, у ньому можуть одночасно перебувати 1050 осіб, укриття знаходиться на цокольному поверсі закладу. Освітній процес у закладі освіти здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм і методів роботи. Навчання проводиться за інституційною (очною) та індивідуальною формами. У закладі з 2013 року ведеться планомірна робота по впровадженню елементів допрофільної підготовки, починаючи з п'ятого класу. Таким чином, до 8-9 років навчання, на основі вивчення запитів батьків, аналізу рівнів успішності освоєння учнями окремих галузей знань, найактивніше розвивались іноземна філологія (поглиблене вивчення англійської мови, німецької мови), правознавство та історія. Про ефективність роботи профільних напрямків свідчать високі бали, які отримують випускники школи за результатами ЗНО, НТМ.

Упродовж тривалого часу вчителями іноземних мов накопичено значний досвід у викладанні, учні отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, що визнаються в усьому світі: Cambridge TOEFL, IELTS (диплом про вивчення англійської мови, який включає рівні від A1 до C2).

Заклад тісно співпрацює на міжнародному рівні: зі школами Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії, Словенії, Чехії, США, Канади, Литви; з видавництвом Macmillan Education; бере участь у освітніх програмах і курсах, співпрацює з British Council (навчальні курси, складання міжнародних іспитів); налагоджено контакти й перемовини з адміністраціями ліцеїв у м. Люблін та м. Краків (Республіка Польща) щодо співпраці.

З 2000 року в закладі працюють внутрішкільні спортивний та мистецький комплекси. Розуміючи недостатню рухову активність школярів, одним з пріоритетів стало залучення якомога більшої кількості здобувачів освіти до занять фізичною культурою та спортом. Наявна матеріально-технічна база, кадровий потенціал, зацікавленість зі сторони учнів та науково-педагогічний супровід фахівців НУФВСУ та Національної Олімпійської академії України створюють передумови для профільного навчання за даним напрямком - фізична культура й спорт.

На початок 2022-2023 н.р. заклад має Угоди про співпрацю з такими закладами, як: КНУ ім. Т.Г Шевченка (історичний факультет); НУФВСУ;

Національна Олімпійська академія України; НУБІП; НПУ ім. М.П. Драгоманова, КНУ ім. Т.Г Шевченка (Науково-дослідний інститут філології).

Проектна потужність Школи I-III ступенів № 84 Печерського району м. Києва (далі - Школа № 84) становить 667 учнів. У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір учнів до класів початкової, базової та профільної школи. У 2024-2025 н.р. планується функціонування 21 класу, серед яких 10-11 класи - 4 класи. Профільне навчання (10-11 класи) впродовж останніх років здійснювалося за напрямками: іноземна і українська філологія, мистецтво.

Найпростіше укриття у закладі освіти має площу 209 кв.м, у ньому можуть одночасно перебувати 300 осіб.

Освітній процес у закладі освіти протягом тривалого часу здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм і методів роботи.

Навчання проводиться за інституційною та індивідуальною формами.

Учні Школи № 84 поглиблено вивчають основні європейські мови, де перша - англійська, друга - німецька. В освітньому процесі на всіх рівнях використовуються сучасні підручники іноземних мов, які мають відповідний гриф МОН (Prime Time).

Упродовж тривалого часу між історичним факультетом Українського державного університету імені Михайла Драгоманова та Школою № 84 діє договір про співробітництво. У закладі проходять практику студенти історики та правознавці.

Зміна типу та найменування зазначених вище закладів загальної середньої освіти Печерського району міста Києва дозволить привести у відповідність єдність системи закладів освіти до вимог законодавства, забезпечить покращення якості відповідного рівня освіти, буде стимулювати покращення внутрішньої структури закладів освіти та розвиток науково-освітнього процесу.

Наявність сучасно обладнаних навчальних кабінетів, матеріально-технічної бази, якісний склад педагогічних працівників, використання новітніх інформаційних технологій, створення безпечного, інклюзивного освітнього середовища надає можливість зазначеним закладам освіти забезпечувати учасникам освітнього процесу здобуття загальної середньої освіти на трьох рівнях: початкова освіта, базова середня освіта та профільна середня освіта.

Проектна потужність Ліцею міжнародних відносин № 51 Печерського району м. Києва (далі - Ліцей № 51) становить 900 учнів.

У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір учнів до класів початкової, базової та профільної школи. У 2024-2025 н.р. планується функціонування 24 класів, серед яких 10-11 класи - 4 класи.

Профільне навчання (10-11 класи) впродовж останніх років здійснювалося за напрямом іноземна філологія. Найпростіше укриття у закладі освіти має площу 308 кв.м, у якому можуть одночасно перебувати близько 450 осіб. Освітній процес у закладі протягом тривалого часу здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм і методів роботи. Навчання проводиться за інституційною (очною), дистанційною та індивідуальною формами. Багаторічний досвід поглибленого вивчення іноземної мови (англійської) з 1 класу сприяв упровадженню білінгвальної освіти в Ліцеї № 51. У закладі освіти учні поглиблено вивчають основні європейські мови, де перша - англійська, вивчається з 1 класу, другі - німецька та французька - з 5 класу. В освітньому процесі на всіх рівнях використовуються сучасні підручники з іноземних мов, які мають відповідний гриф

МОН (видавництва Oxford University Press, Express Publishing, Pearson, Macmillan, Cambridge, Hueber). Наскрізна інтеграція іноземних мов та загальноосвітніх дисциплін здійснюється через програму міжнародної діяльності та за реалізації міжнародних угод.

Склад педагогічного колективу впродовж багатьох років є стабільним та кваліфікованим. Ліцей № 51 співпрацює з Інститутом педагогіки НАПН України; Інститутом психології імені Григорія Костюка НАПН України; Інститутом обдарованої дитини НАПН України; Київським університетом імені Бориса Грінченка; Національним педагогічним університетом імені Михайла Драгоманова; Британською Радою в Україні; Посольствами Великої Британії, США, КНР, Литовської Республіки, Королівства Бельгія в Україні; Інститутом Конфуція Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Національною Радою жінок України (НРЖУ); Товариством зв'язків з українцями за межами України «Україна - Світ»; Європейським молодіжним парламентом; методично-освітніми центрами з вивчення англійської мови в Україні «Pearson-Dinternal» та «Oxford University Press». Упродовж тривалого часу вчителями іноземних мов накопичено значний досвід у викладанні, учні отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, що визнаються в усьому світі: Cambridge YLE, KET, PET, FCE, TOEFL, IELTS (диплом про вивчення англійської мови, який включає рівні від A1 до C2).

Для забезпечення якості освіти та розвитку творчих здібностей учнів у ліцеї створена необхідна матеріально - технічна база: сучасні навчально-методичні кабінети, майстерні, бібліотека, спортивні зали, спортивні майданчики, Музей історії ліцею, актовий зал.

Проектна потужність Ліцею № 79 ім. Бориса Патона Печерського району м. Києва (далі - Ліцей № 79) становить 375 учнів.

Найпростіше укріття в закладі освіти має площу 264 кв.м, у ньому можуть одночасно перебувати до 400 осіб. Освітній процес у Ліцеї № 79 здійснюється заочною, дистанційною та індивідуальною формами здобуття освіти.

У 2023-2024 навчальному році у закладі освіти функціонує 16 класів: 1-4 класи - чотири класи; 5-9 класи - дев'ять класів; 10-11 класи - три класи. Середня наповнюваність класів - 24 учні. У 2023-2024 навчальному році заклад освіти здійснив набір здобувачів освіти до класів початкової, базової та профільної школи. У 2024-2025 н.р. планується функціонування 18 класів, серед яких 10-11 класи - 4 класи. Профільне навчання (10-11 класи) впродовж останніх років здійснювалося за напрямом ІТ- технологій. На майбутнє у Ліцеї № 79 заплановані наступні профілі навчання: інформатика, інформаційно-технологічний (інформатика, технології), біотехнологічний (біологія, технології), екологічно-економічний (біологія, економіка).

На базі закладу реалізується інноваційний освітній проєкт Всеукраїнського рівня «Безперервність та наступність ІТ-освіти у взаємодії закладів загальної середньої та вищої освіти» (наказ Міністерства освіти і науки України від 22 березня 2021 року № 345). Стратегічно важливим завданням цього проєкту є підготовка високопрофесійних кадрів, здатних розвивати нові інформаційні технології та ефективно використовувати їх на практиці.



У 2022-2023 навчальному році відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про пілотування оновленого змісту інформатичної освіти» від 02 грудня 2022 року № 1089 в Ліцеї розпочато роботу щодо пілотного впровадження освітніх ресурсів з інформатики в освітній процес початкової школи, створених у рамках спільного проєкту Міністерства освіти і науки України, Міністерства цифрової трансформації України та програми EU4DigitalUA.

Для забезпечення виконання функцій осередку дистанційної освіти Печерського району (наказ Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради від 02.04.2021 № 55) Ліцей здійснює навчання на початковому, базовому та профільному рівнях загальної середньої освіти.

Особливе місце в системі формування професійної компетентності посідає науково-методична видавнича діяльність педагогів закладу освіти.

З метою підвищення фахової майстерності вчителів Ліцею № 79, впровадження диференційованого підходу до навчання учнів, професійної орієнтації молоді та створення системи безперервного навчання налагоджено співпрацю з закладами вищої освіти України. Цьому також сприяє участь у міжнародних конференціях, форумах, семінарах.

Розвитку молодіжної співпраці, розширенню міжнародних зв'язків, ознайомленню з історією, культурою та освітою європейських країн сприяє активне співробітництво з закладами освіти європейської спільноти, участь делегації Ліцею № 79 у міжнародних освітніх проєктах.

Протягом останніх 10 років учні закладу є активними учасниками та призерами Всеукраїнських та Міжнародних олімпіад. Педагогічна спільнота Ліцею № 79 впродовж багатьох років є стабільною та кваліфікованою.

Наявність приміщень і матеріальної бази, якісний склад педагогічних працівників, використання сучасних цифрових технологій, безпечне освітнє середовище надає можливість Ліцею № 51 та Ліцею № 79 забезпечити учасникам освітнього процесу здобуття загальної середньої освіти на трьох рівнях: початкова освіта; базова середня освіта та профільна середня освіта.

## **2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1062 «Про затвердження Положення про ліцей», рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення**

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти Печерського району міста Києва та приведення їх діяльності у відповідність до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Проєкт рішення складається із преамбули та шести пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти.

**4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

**5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

**6. Інформація з обмеженим доступом**

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 2791446.

Директор  
Департаменту освіти і науки



Олена ФІДАНЯН



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

06.03.2024 № 08/230-274

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії Київської  
міської ради з питань освіти і науки,  
молоді та спорту  
Вадиму ВАСИЛЬЧУКУ

## Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради від 01.02.2024 №08/231-140  
«Про зміну типу та найменування деяких закладів загальної середньої освіти  
Печерського району міста Києва»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради  
опрацювало проект рішення Київської міської ради «Про зміну типу та  
найменування деяких закладів загальної середньої освіти Печерського району міста  
Києва» від 01.02.2024 № 08/231-140/ПР (далі – проект рішення) та зазначає про  
таке.

Проектом рішення передбачається, його оприлюднення в порядку,  
визначеному законодавством.

Враховуючи вимоги Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської  
ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 рекомендуємо пункт 5 проекту  
рішення замінити пунктами 5 та 6 і викласти у таких редакціях:

«5. Офіційно оприлюднити це рішення в установленому порядку.

6. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.».

У зв'язку з цим, пункт 6 проекту рішення вважати пунктом 7 відповідно.

Начальник управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК